С О О Б Щ Е Н И Е

о проведении внеочередного общего Собрания акционеров

ОАО «Гостиничный комплекс «КОСМОС»

Адрес: 129366,  г. Москва, проспект Мира, д. 150
Совет директоров Открытого акционерного общества  «Гостиничный комплекс «Космос» настоящим уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме совместного присутствия.

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров: «12» февраля 2008 года.
Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие).
Время начала проведения собрания: 12 часов 00 минут по московскому времени.
Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров:  10 часов 00 минут по московскому времени.
Место проведения: 129366, г. Москва, проспект Мира, д. 150, помещение зала «Вечерний Космос» (проезд ст. м. ВДНХ). 
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные и подписанные бюллетени для голосования: 
· 129090, г. Москва, Б. Балканский пер., д.20,  ОАО «РЕЕСТР»;
· 129366, г. Москва, проспект Мира, д.150, комната 0404, ОАО «ГК «КОСМОС».

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров – «03» декабря 2007 года.
Повестка дня Общего собрания:

1. Досрочное прекращение полномочий Совета директоров ОАО «Гостиничный комплекс «Космос».
2. Определение количественного состава Совета директоров ОАО «Гостиничный комплекс «Космос».
3. Выборы членов Совета директоров ОАО «Гостиничный комплекс «Космос».
Лица, включенные в Список лиц, имеющих право на участие в общем Собрании акционеров, вправе принять участие в таком Собрании либо направить заполненные бюллетени в Общество.

Бюллетени для голосования могут быть получены лицами, указанными в Списке лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем Собрании, по адресу: 129090, г. Москва, Б. Балканский пер., д.20, ОАО «РЕЕСТР».  
Бюллетени акционеров, полученные Обществом не позднее 09 февраля 2008 года, будут учтены при определении кворума и результатов голосования.  

Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «ГК «Космос», могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, и получить копии таких материалов с 23 января 2008 года в рабочие дни  по адресу: 129366, г. Москва, проспект Мира, д. 150, комната 0404 с 10.00 до 15.00, а также  по адресу: 129090, г. Москва, Б. Балканский пер., д.20., ОАО «РЕЕСТР» с 10.00 до 12.30 часов.  Телефон для справок (с 10.00  до 17.00 часов): (495) 234-15-14; 234-15-17.  

Представитель акционера на общем собрании акционеров действует в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления либо доверенности, составленной в письменной форме. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

В соответствии со ст. 53 п. 2 ФЗ «Об Акционерных обществах» в случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов совета директоров общества, акционеры (акционер) общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидатов для избрания в совет директоров общества, число которых не может превышать количественный состав совета директоров общества. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров.
Дата окончания  приема предложений от акционеров, являющихся владельцами не менее 2% голосующих акций Общества, по кандидатам в Совет директоров ОАО «ГК «Космос»»: «12» января 2008 года.

 Совет директоров ОАО «ГК «Космос»
