Уведомление о проведении запроса предложений
ОАО "Гостиничный комплекс "Космос"  настоящим объявляет о проведении процедуры запроса предложений до 11 января 2013г. и приглашает исполнителей подавать свои предложения на оказание следующих услуг:

Закупка услуг (работ) по комплексной уборке: внутренних помещений, химической очистке кресел и ковровых покрытий Концертного зала; внутренних помещений химической очистке ковровых покрытий Фитнес – центра; центрального холла и холла первого этажа; чистка, полировка и кристаллизация мраморных полов Комплекса, не менее 3-х раз в год; замена грязезащитных ковров входных зон Комплекса; комплексная уборка помещения № 10, площадью 578,8 кв.м. в ОАО «ГК «Космос» в 2013 году (Инициатор Яковенко Валерий Петрович (495) 234 10 35).

Подробное описание закупаемых услуг и условий Договора содержится в Документации по запросу предложений, которая предоставляется любому исполнителю по его любому запросу. Контактный телефон (495) 234 13 11,  (495) 234 10 47 Солодовникова О.К.
Настоящий запрос предложений не является офертой или публичной офертой Заказчика. Данная процедура запроса предложений не является процедурой проведения конкурса. Заказчик имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса предложений в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед исполнителями.

Настоящее сообщение носит информационный характер и не является официальной офертой. ОАО «ГК «Космос» не несет никаких обязательств по заключению каких-либо договоров с организациями, приславшими свои предложения.

