Уведомление о проведении запроса предложений
ОАО "Гостиничный комплекс "Космос"  настоящим объявляет о проведении процедуры запроса предложений до 24 июня 2013г. и приглашает исполнителей подавать свои предложения на оказание следующих услуг:
Закупка услуг (работ) по проведению замены устройств плавного пуска на систему частотного регулирования подпора воздуха в лифтовых шахтах в здании ОАО «ГК «Космос» (инициатор Давыдов Константин Александрович, тел. (495) 234-14-81).
Подробное описание закупаемых услуг и условий Договора содержится в Документации по запросу предложений, которая размещена на интернет-сайте ОАО «ГК «Космос». Контактный телефон (495) 234 12 84,  Сергей Сорокин.
Настоящий запрос предложений не является офертой или публичной офертой Заказчика. Данная процедура запроса предложений не является процедурой проведения конкурса. Заказчик имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса предложений в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед исполнителями.

Настоящее сообщение носит информационный характер и не является официальной офертой. ОАО «ГК «Космос» не несет никаких обязательств по заключению каких-либо договоров с организациями, приславшими свои предложения.

