С О О Б Щ Е Н И Е

о проведении годового общего Собрания акционеров

Открытого акционерного общества «Гостиничный комплекс «Космос»

Открытое акционерное общество «Гостиничный комплекс «Космос»,  129366,  г. Москва, проспект Мира, д. 150, объявляет о проведении годового общего Собрания акционеров Общества в форме совместного присутствия.
Дата проведения годового общего собрания акционеров: «30» июня 2011 года.

Форма проведения собрания: собрание (совместное присутствие).

Время начала проведения собрания: 12 часов 00 минут по московскому времени.

Время начала регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров: 10 часов 00 минут по московскому времени.

Место проведения: 129366, г. Москва, проспект Мира, д. 150, Большой концертный зал (проезд ст. м. ВДНХ). 
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные и подписанные бюллетени для голосования: 
· 129090, г. Москва, Б. Балканский пер., д.20,  ОАО «РЕЕСТР», счетная комиссия ОАО «ГК «Космос»;

· 129366, г. Москва, проспект Мира, д.150, ОАО «ГК «Космос», комната 0403.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров:   «12» мая 2011 года.

Повестка дня Общего собрания:

1. Утверждение порядка ведения общего собрания акционеров.

2. Утверждение годового отчета за 2010 год.

3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО «ГК «Космос» за 2010 год.
4. О распределении прибыли, начислении и размере дивидендов ОАО «ГК «Космос» по итогам работы за 2010 год и о порядке выплаты дивидендов.

5. Утверждение аудитора ОАО «ГК «Космос» на 2011 год.

6. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО «ГК «Космос».

7. Определение количественного состава Совета директоров ОАО «ГК «Космос».

8. Избрание членов Совета директоров ОАО «ГК «Космос».

9. Внесение изменений и дополнений в Устав ОАО «ГК «Космос».

Лица, включенные в Список лиц, имеющих право на участие в общем Собрании акционеров, вправе принять участие в таком Собрании либо направить заполненные бюллетени в Общество.

Заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня годового Общего собрания акционеров, доставленные лично или по почте не позднее, чем за два дня до даты проведения годового общего Собрания, будут учтены при определении кворума и результатов голосования.
Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО «ГК «Космос», могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, и получить копии таких материалов с  10 июня  2011 года в рабочие дни  по адресу: 129366, г. Москва, проспект Мира, д. 150, комната 0403 с 10.00 до 15.00 (ежедневно, кроме субботы и воскресенья), а также по адресу: 129090, г. Москва, Б. Балканский пер., д.20., ОАО «РЕЕСТР» с 10.00 до 12.30 часов.  Телефон для справок (с 10.00 до 17.00 часов): (495) 234-15-13; 615-72-10; 617-01-01 (доб. 400).  

Регистрация акционеров – физических лиц или их представителей производится на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего его личность. Представитель акционера для участия в собрании также должен иметь надлежаще оформленную доверенность на участие в собрании с правом принятия решения по вопросам повестки дня собрания.

Регистрация акционеров – юридических лиц производится на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность представителя. Представитель акционера – юридического лица для участия в собрании должен иметь: руководитель – протокол о назначении на должность, другой представитель – надлежаще оформленную доверенность на участие в собрании с правом голосования по вопросам Повестки дня собрания и подтверждение полномочий лица, выдавшего доверенность. 
         Совет директоров 

          ОАО «Гостиничный комплекс «Космос»

